



కేసీఆర్ ఢిల్లీ వెళ్లినా..

న్యాయం మావైపే..

అమరావతి: తెలంగాణ కడుతున్న అక్రమ ప్రాజెక్టులపై కేంద్రం, కేఆర్ఎంబీ వద్ద వాదనలు వినిపిస్తున్నామని ప్రభుత్వ సలహాదారు సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి అన్నారు. కేఆర్ఎంబీ మీటింగ్ వదిలి కేసీఆర్ ఢిల్లీ వెళ్లే ఏమవుతుంది? అని సజ్జల ప్రశ్నించారు. కేసీఆర్ ఢిల్లీ వెళ్లినా... న్యాయం మావైపే ఉందని ఆయన అన్నారు. కేఆర్ఎంబీ మీటింగ్కు వచ్చి తెలంగాణ తమ వాదన వినిపిస్తే బాగుంటుందని ఆయన కోరారు. సమస్య ఇక్కడే పరిష్కారం అయ్యేది.. ఢిల్లీ వెళ్లాలని అవసరం ఏముంది? అని అన్నారు. న్యాయబద్ధ హక్కు కోసం కేంద్రం దృష్టికి తీసుకెళ్లమని సజ్జల తెలిపారు. కేఆర్ఎంబీ వక్కపాతంగా వ్యవహరిస్తోందని సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి విమర్శించారు. తెలంగాణ కడుతున్న అక్రమ ప్రాజెక్టులు కేఆర్ఎంబీకి కనిపించడం లేదా? అని నిలదీశారు. విద్యుత్ పేరుతో అక్రమంగా నీటిని వృధా చేస్తున్నారని సజ్జల ఆరోపించారు. కృష్ణా జిల్లాలో తెలంగాణ సగం వాటా అడగడం అసంబద్ధం అని ఆయన విమర్శించారు. (మిగతా 2లో..)

కోవిడ్ మరణ పరిహారం కోసం పోర్టల్ ప్రారంభం

న్యూఢిల్లీ, జూలై 06, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: కోవిడ్-19 మరణ పరిహారం కోసం దరఖాస్తు చేసుకునేందుకు ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవాలే ఓ పోర్టల్ను ప్రారంభించారు. కోవిడ్ వల్ల కుటుంబ సభ్యులను కోల్పోయిన ప్రజలు ఆర్థిక సహాయం కోసం ఈ పోర్టల్ను ఆశ్రయించాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. బాధితులు ఈ పోర్టల్లో దరఖాస్తు చేసుకున్న అనంతరం, ఢిల్లీ ప్రభుత్వ ప్రతినిధులు వారి ఇళ్లను సందర్శిస్తారని సీఎం తెలిపారు. బాధిత కుటుంబ సభ్యులను కలిసినప్పుడు ప్రభుత్వ ప్రతినిధులు హుందాగా వ్యవహరించాలని, సరైన పత్రాలు లేని పక్షంలో వారికి సాయపడాలని, ఈ క్రమంలో వారి



నుంచి దబ్బులు ఆశించరాదని సీఎం సూచించారు. కోవిడ్ కారణంగా ప్రాణాలు కోల్పోయి ఉంటే, ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం అందాలని కేజ్రీవాలే.. అధికారులకు స్పష్టం చేశారు. కాగా, కోవిడ్ కారణంగా ప్రాణాలు కోల్పోయిన వ్యక్తి కుటుంబ సభ్యులకు వన్ టైమ్ సెటిల్మెంట్ కింద రూ 50 వేల పరిహారాన్ని, అలాగే కుటుంబ పెద్ద దిక్కును కోల్పోయిన కుటుంబాలకు.. కోవిడ్ కారణంగా అనాథలుగా మిగిలిపోయిన పిల్లలు నెలకు రూ 2,500 చొప్పున ఫ్లెఫండ్ను ఇవ్వనున్నట్లు ఢిల్లీ ప్రభుత్వం ప్రకటించింది.

కుప్పకూలిన పైడివర్..

ఇద్దరు మృతి, ముగ్గురికి గాయాలు..

విశాఖపట్నం, జూలై 06, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: విశాఖపట్నంలో విషాద సంఘటన చోటు చేసుకుంది. అనకాపల్లి జాతీయ రహదారి వద్ద ప్రమాదం జరిగింది. హైవే విస్తరణలో భాగంగా జలగలమధుం జంక్షన్ సమీపంలో నిర్మిస్తున్న కొత్త ట్రిప్లెక్స్ కుప్పకూలింది. దాని సైడ్ బీమ్ల కింద కారు, ఓ ట్యాంకర్ లారీ నుజ్జునుజ్జయ్యాయి. ఈ ఘటనలో కారులో ప్రయాణిస్తున్న ఇద్దరు(బాలుడు, యువకుడు) మృతి చెందగా.. మరో ముగ్గురు గాయాలతో బయటపడ్డారు. అటు లారీ డ్రైవర్ కు కూడా తీవ్ర గాయాలు కావడంతో స్థానికులు మృతుల సంఖ్య పెరిగి అవకాశం ఉందని సమాచారం. కాగా, విషయం తెలుసుకున్న పోలీసులు వెంటనే సంఘటనాస్థలానికి చేరుకొని సహాయ తరలించారు. ఈ సంఘటనలో కార్యక్రమాలను చేపడుతున్నారు



మృతుల సంఖ్య పెరిగి అవకాశం ఉందని సమాచారం. కాగా, విషయం తెలుసుకున్న పోలీసులు వెంటనే సంఘటనాస్థలానికి చేరుకొని సహాయ తరలించారు. ఈ సంఘటనలో కార్యక్రమాలను చేపడుతున్నారు

104 కార్ల సెంటర్.. వన్ స్టాప్ సాల్యూషన్ కావాలి: జగన్



అమరావతి, జూలై 06, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: రాష్ట్రంలో ఫీవర్ నర్స్ నిరంతరాయంగా జరగాలని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి తెలిపారు. జ్వరం లక్షణాలుంటే వెంటనే పరీక్షలు చేసి, వైద్య సేవలందించాలని కలెక్టర్లకు దిశానిర్దేశం చేశారు. నోటిపై చేసిన అన్వేషణలను పర్యవేక్షించాలని, ఆరోగ్యశ్రీ కింద ఉచితంగా వైద్యం అందేలా చర్యలు తీసుకోవాలని సీఎం వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి మంగళవారం తాడేపల్లిలోని తన క్యాంపు కార్యాలయంలో అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా స్పందన సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం వైఎస్ జగన్ మాట్లాడుతూ.. 104 కార్ల సెంటర్.. వన్ స్టాప్ సాల్యూషన్ కావాలని, ధర్మవేమ్ వస్తే ఎదుర్కొనేందుకు సిద్ధంగా ఉ

విషయంలో ఎప్పటికప్పుడు పరిశీలనలు చేయాలని, నకిలీ విత్తనాలను అడ్డుకోవడానికి గట్టి చర్యలు తీసుకోవాలని సీఎం జగన్ అధికారులను ఆదేశించారు.

విరివిగా మొక్కలు నాటి కార్యక్రమం

జగన్ పచ్చతరంగా కార్యక్రమంపై దృష్టి పెట్టాలని, విరివిగా మొక్కలు నాటి కార్యక్రమం చురుగ్గా సాగాలని సీఎం జగన్ పేర్కొన్నారు. డిసెంబర్ కల్లా 4,024 గ్రామాలకు పైబర్ కనక్షన్ అందుతుందని, ఆ సమయానికి కల్లా ఆయా పంచాయతీల్లో డిజిటల్ లైబ్రరీలు నిర్మించాలన్నారు. పట్టణాల్లో మధ్యతరగతి ప్రజలకు ఇళ్ల స్థలాలు ఇచ్చే కార్యక్రమంపై దృష్టి పెట్టాలని అధికారులను సీఎం జగన్ ఆదేశించారు. అర్బులైన వారికి 90 రోజుల్లోగా ఇంటి వట్టాలు ఇవ్వాలని సూచించారు.

(మిగతా 2లో..)



హైకోర్టుకు జిల్లా జడ్జిల లేఖ

అమరావతి, జూలై 06, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: తమ అనుమానాన్ని నివృత్తి చేయాలని కోరుతూ హైకోర్టుకు జిల్లా జడ్జిల లేఖ రాశారు. ఏపీలో ప్రజాప్రతినిధులపై ఉన్న పలు కేసులకు సంబంధించి అప్పీల్స్ను స్పెషల్ కోర్టులో విచారించే అంశంపై హైకోర్టులో విచారణ జరిగింది. ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలకు కింద కోర్టుల్లో శిక్షలు పడితే, హైకోర్టుకు అప్పీల్స్కు రావటంతో తమ కోర్టులో విచారణ చేయాలా అని హైకోర్టుకు జిల్లా జడ్జిల లేఖ రాశారు. దీనిపై సమయం కావాలని పీపీ కోర్డంతో ఈ నెల 15కి వాయిదా వేసింది.

నేడే కేబినెట్ విస్తరణ..

న్యూఢిల్లీ : కేంద్ర మంత్రివర్గ పునర్వ్యవస్థీకరణ ముహూర్తం ఖరారైంది. బుధవారం సాయంత్రం 6 గంటలకు కొత్త మంత్రులు ప్రమాణ స్వీకారం చేయబోతున్నారు. అయితే, మంత్రివర్గంలో మార్పులు, చేర్పుల గురించి ఉత్తర కొనసాగుతోంది. యువత, మహిళలు, వెనుకబడిన వర్గాలు, గిరిజనులు, అగ్ర వర్గాలు ఇలా... ఎవరికి ఎన్ని పదవులు లభిస్తాయోనే విషయంపై రకరకాల ఊహాగానాలు వస్తున్నాయి. అయితే కేంద్ర ప్రభుత్వంలోని అత్యున్నత వర్గాలు జాతీయ మీడియాకు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం, నూతన మంత్రివర్గంలో బడుగు, బలహీన, తాడిత, పీడిత, వంచిత, ఆదివాసీ, అణగారిన వర్గాలకు పెద్ద పీట వేయబోతున్నట్లు తెలుస్తోంది. మరీ ముఖ్యంగా మహిళలకు ప్రాధాన్యం లభించబోతోందని తెలుస్తోంది. రాష్ట్రాలవారీగా తక్కువ జనాభాగల సామాజిక వర్గాలకు మంత్రివర్గంలో స్థానం కల్పించేందుకు ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ ప్రయత్నిస్తున్నట్లు సమాచారం. ఇతర వెనుకబడిన వర్గాలు (ఓబీసీ)లకు చెందిన 20 మందికి పైగా కొత్త మంత్రివర్గంలో కనిపించే అవకాశం ఉంటుందని తెలుస్తోంది. అదేవిధంగా ఎస్సీలు, గిరిజనులు కూడా చెప్పుకోదగ్గ వాటాను పొందుతారని సమాచారం. మరో ముఖ్యమైన విషయం ఏమిటంటే, కొత్త మంత్రుల వయసు చాలా తక్కువ ఉండబోతోందని తెలుస్తోంది. యువ నేతలకు మంచి అవకాశం దొరకబోతోందని చెప్పన్నారు. (మిగతా 6లో..)



సేవారంగంలో పెరగనున్న కొలువులు : అశోక్ గెహ్లాత్

జైపూర్ : రరాబోయే కొన్నేండ్లలో షుంబర్లు, ఎలక్ట్రిషియన్లు, ఫిట్టర్లకు గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోనూ డిమాండ్ పెరుగుతుందని రాజస్థాన్ సీఎం అశోక్ గెహ్లాత్ అన్నారు. ఈ విభాగాల్లో గ్రామీణ యువతకు శిక్షణ ఇవ్వాలని ఆయన అధికారులను ఆదేశించారు. యువతకు శిక్షణ ఇచ్చేందుకు ప్రత్యేక వైపుణ్య శిక్షణా కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేస్తామని చెప్పారు. వైపుణ్యభివృద్ధి శిక్షణ ఇచ్చేందుకు అర్బులైన శిక్షణా సంస్థలను ఎంపిక చేయాలని సూచించారు. పలు వైపుణ్యుల్లో శిక్షణ ద్వారా యువకులకు ఉపాధి సమకూర్చుతున్న అధికారులను సీఎం ప్రశంసించారు. నగరాల్లో యాచక వృత్తికి స్వస్తిపలికేలా రాష్ట్రంలోని అన్ని జిల్లాల్లో ఈ పథకాన్ని అమలు చేయాలని అధికారులను ఆయన ఆదేశించారు. యాచకులు శిక్షణలో వైపుణ్యులు పెంపొందించుకుని ఉపాధిని పొందేలా ఈ పథకాలను పెద్ద ఎత్తున ప్రచారం చేయాలని కోరారు.

ఆహ్వానం

పూలే అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి (PARS) ఆశయాలు మీద వర్ష

07-07-2021 Wednesday at 4pm-7pm

Venue: పబ్లిక్ లైబ్రరీ, ద్వారక నగర్, వైజాగ్

Chief Guest
Dr. K. Siva BhagyaRao Bahujan, IRS-vrs
National Convener, PARS

Guest
Dr. Guduru Seethamaha laxmi Bahujan
CWC Member, A P incharge, PARS

ఆసక్తిపించు వారు

1. Maturi Sreenivasa Rao Director (Gwk. Assy) Ambedkar TV, State Secretary, AIDRF.	1) Nelli Appala Raju working president, VSP OBC Assn.
2. J.V. Prabhakar DHPS State President	2) Konatala Srinivas Dy. Gen. Secretary, VSP OBC Assn.,
3. Boddu Kalyan Rao President Dist. SC welfare Assn.	3) Chikka Satyanarayana President, uttarandra padmasali samchema sangam.
4. Chintada Suryam State President DBS	4) Pilli Chandra Rao Treasurer VSP OBC Assn.
5. Koppula Venkata Rao Sr. Dalit Leader, Ex. Corporator	5) Alla Nagaraju zilla BC nayakulu.

అక్షరాల పరిరక్షణే మన లక్ష్యం - రండి కదలిరండి
ambekarrajaneethimovement@gmail.com

